

ERRATA AO EDITAL 28/2022

A FUNDAÇÃO DE APOIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL - FAURGS - torna pública a alteração nos itens 6 e 8 do EDITAL Nº 28/2022/UFRGS – PROJETO SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO.

1. No item 6.1

Onde se lê:

As inscrições ficarão abertas a partir de 29/08/2022 até às 23h59min (horário de Brasília) de 04/09/2022, e deverão ser efetuadas exclusivamente via eletrônica em links estabelecidos neste Edital.

Leia-se:

As inscrições ficarão abertas a partir de 29/08/2022 até às 23h59min (horário de Brasília) de 10/09/2022, e deverão ser efetuadas exclusivamente via eletrônica em links estabelecidos neste Edital.

2. No Item 8. CRONOGRAMA PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES

Onde se lê:

8 CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de abertura	29/08/2022
Período para realização de inscrições (exclusivamente via links)	29/08/2022 a 04/09/2022
Divulgação das inscrições homologadas	06/09/2022
Divulgação preliminar da análise de currículo	08/09/2022
Prazo de recursos da análise de currículo	09/09/2022
Divulgação definitiva da análise de currículo e data das entrevistas	12/09/2022
Entrevistas	13 e 14/09/2022
Divulgação do resultado final	16/09/2022

Leia-se:

8 CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de abertura	29/08/2022
Período para realização de inscrições (exclusivamente via links)	29/08/2022 a 10/09/2022
Divulgação das inscrições homologadas	12/09/2022
Divulgação preliminar da análise de currículo	13/09/2022
Prazo de recursos da análise do currículo	14/09/2022
Divulgação definitiva da análise do currículo e data das entrevistas	15/09/2022
Entrevistas	16/09 e 17/09/2022
Divulgação do resultado final	21/09/2022

Porto Alegre, 08 de setembro de 2022.

COORDENAÇÃO
PROJETO SAÚDE COM AGENTE